

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики України
до проекту Закону України „Про внесення змін до Кодексу України
про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України
щодо удосконалення захисту працівників бригад екстреної (швидкої)
медичної допомоги під час виконання службових обов’язків”

ініціатори законопроекту – народні депутати України
Кузьмініх С. В., Радущкий М. Б. та інші

реєстраційний номер 6423 від 13 грудня 2021 р.
(перше читання)

1. Законопроект підтримується.

2. Метою законопроекту є створення правових умов для встановлення кримінальної відповідальності за посягання на життя та здоров’я працівників бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги під час виконання ними службових обов’язків, погрозу вбивством або насильство по відношенню до таких працівників, посилення адміністративної відповідальності за завідомо неправдиві виклики бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги.

Законопроектом пропонується внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України та Закону України „Основи законодавства України про охорону здоров’я”.

Законопроектом передбачається:

суттєво збільшити розмір штрафів за завідомо неправдивий виклик бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги та встановити за вчинення цього діяння повторно протягом року новий вид адміністративного стягнення у вигляді громадських робіт;

встановити адміністративну відповідальність для батьків (осіб, які їх заміщують) неповнолітніх осіб віком від чотирнадцяти до шістнадцяти років, які вчинили завідомо неправдивий виклик бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги;

встановити кримінальну відповідальність за погрозу вбивством або насильство щодо працівника системи екстреної медичної допомоги, який входить до складу бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги, під час виконання ним службових обов’язків;

закріпити на законодавчому рівні право працівників системи екстреної медичної допомоги, які входять до складу бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги, на захист від протиправного посягання на своє життя та здоров’я під час виконання ними своїх службових обов’язків.

Потрібно зазначити, що реалізація положень законопроекту сприятиме підвищенню рівня захищеності працівників бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги від злочинів проти їхнього життя та здоров’я під час виконання ними службових обов’язків, а також зменшенню кількості завідомо неправдивих викликів бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги.

Міністр

 **Марина ЛАЗЕБНА**

_____ 2021 р.

